



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

НАКАЗ

18.09.2015

Київ

№ 604

Про утворення державної установи
«Центр громадського здоров'я Міністерства
охорони здоров'я України»

Відповідно до Цивільного та Господарського кодексів України, Закону України «Про управління об'єктами державної власності», Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців», постанови Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2014 року № 442 «Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади», розпорядження Кабінету Міністрів України від 2 вересня 2015 року № 909-р «Питання Міністерства охорони здоров'я», а також пункту 8 Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267, з метою імплементації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і її державами-членами, з іншої сторони (розділ 22), удосконалення системи державного управління у сфері громадського здоров'я, а також оптимізації діяльності підприємств, закладів та установ, що належать до сфери управління Міністерства охорони здоров'я України,

НАКАЗУЮ:

1. Утворити державну установу «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» як окрему юридичну особу публічного права, реорганізувавши шляхом злиття державні підприємства, установи за переліком згідно з додатком 1 до цього наказу та приєднання державних підприємств та установ Державної санітарно-епідеміологічної служби України за переліком згідно з додатком 2 до цього наказу.

2. Установити, що державна установа «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» є правонаступником закладів, установ та підприємств, що припиняють свою діяльність згідно цього наказу.

3. Розмістити державну установу «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» за адресою: 04071, м. Київ,

вул. Ярославська, 41.

4. Затвердити Статут державної установи «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України», що додається.

5. Покласти на Нізову Н. М., директора державної установи «Український центр контролю за соціально небезпечними хворобами Міністерства охорони здоров'я України», виконання обов'язків директора державної установи «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України».

6. Виконуючому обов'язки директора державної установи «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» (Нізовій Н.):

1) здійснити державну реєстрацію Статуту державної установи «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» в установленому законодавством порядку;

2) в одноденний строк після державної реєстрації подати до Управління роботи з персоналом та внутрішньої безпеки оригінал Статуту державної установи «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України», зареєстрованої в установленому порядку з відміткою державного реєстратора;

3) у двотижневий строк з дня підписання цього наказу подати до Департаменту фінансово-ресурсного забезпечення МОЗ України розрахунки щодо змін бюджетних призначень, пов'язаних із виконанням державною установою «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» її завдань та функцій, у тому числі пов'язаних з правонаступництвом прав та обов'язків юридичних осіб, що припиняють свою діяльність згідно цього наказу;

4) підготувати та подати на затвердження до Міністерства охорони здоров'я України в установленому порядку проекти структури, штатного розпису державної установи «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України».

7. Департаменту фінансово-ресурсного забезпечення (В. Якубівському) врахувати зміни до розподілу зведених планів асигнувань загального фонду державного бюджету, що пов'язано з реорганізацією та ліквідацією юридичних осіб, що припиняють свою діяльність згідно цього наказу.

8. Управлінню роботи з персоналом та внутрішньої безпеки (С. Григоровській) внести відповідні зміни до номенклатури установ, підприємств та закладів Міністерства охорони здоров'я України, затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 06 червня 2006 року № 107-0.

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр



Олександр КВИТАШВІЛІ

Код ЄДРПОУ	Найменування державних підприємств та установ
01480813	Державний центр «Український центр з питань та контролю якості лікарських засобів Міністерства охорони здоров'я України»
28920190	Державна установа «Український центр контролю та координації боротьби з інфекційними захворюваннями Міністерства охорони здоров'я України»
05480199	Державна установа «Український Інститут епідеміологічних досліджень Міністерства охорони здоров'я України»
05480197	Державна установа «Український науково-дослідний центр «Національний центр інфекційних захворювань» Міністерства охорони здоров'я України»
03012071	Державна установа «Український науково-дослідний центр «Інститут інфекційних захворювань» Міністерства охорони здоров'я України»
03734618	«Український центр інфекційних захворювань та паразитарної медицини»
02410170	Державне підприємство «Український національний центр безпеки лікарських засобів та інформаційних технологій Міністерства охорони здоров'я України»
00371097	Державна установа «Український науково-дослідний центр «Інститут інфекційних захворювань» Міністерства охорони здоров'я України»
01898233	Державне підприємство «Український науково-дослідний центр «Інститут інфекційних захворювань та паразитарної медицини» Міністерства охорони здоров'я України»

Заступник Міністра охорони здоров'я України

І. ПЕРЕГІНІШ

Юр.упр.

Додаток № 1
До наказу Міністерства охорони
здоров'я України
«18» 09 2015 № 604

ПЕРЕЛІК
державних закладів, установ та підприємств
Міністерства охорони здоров'я України, які
реорганізуються

Код ЄДРПОУ	Найменування державних підприємств та установ
05480803	Державний заклад «Український центр з контролю та моніторингу захворювань Міністерства охорони здоров'я України»
25980399	Державна установа «Український центр контролю за соціально небезпечними хворобами Міністерства охорони здоров'я України»
05480789	Державна установа «Український інститут стратегічних досліджень Міністерства охорони здоров'я України»
05480915	Державна установа «Український науково - дослідний протичумний інститут імені І.І. Мечнікова Міністерства охорони здоров'я України»
02012071	Державна установа «Львівський науково - дослідний інститут епідеміології та гігієни Міністерства охорони здоров'я України»
23734638	«Український центр наукової медичної інформації та патентно - ліцензійної роботи»
32310570	Державне підприємство «Український медичний центр безпеки дорожнього руху та інформаційних технологій» Міністерства охорони здоров'я України
30371097	Державне підприємство «Державний науково - дослідний центр з проблем гігієни харчування Міністерства охорони здоров'я України»
01898233	Державне підприємство «Український науково-дослідний інститут медицини транспорту Міністерства охорони здоров'я України».

Заступник Міністра охорони
здоров'я України



І. ПЕРЕГІНЕЦЬ

Юр.упр.

